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Az irreguláris migránsok hazatoloncolásának 

fokozásáról kötött megállapodást a brit munkás-

párti kormány Irakkal. A jobboldali ellenzék 

azonban csupán látszatintézkedésnek tartja a 

paktumot, mondván, az országba engedély nél-

kül érkező bevándorlók között alig van iraki 

állampolgár.  

A 2025. augusztus 20-án létrejött egyezmény további 

célja, hogy fokozza az együttműködést az embercsem-

pészek elleni küzdelemben, és megakadályozza a 

főként kis hajókkal, a La Manche csatornán történő 

átkeléseket. Londont Dan Jarvis belügyminiszter, 

Bagdadot pedig Fuád Huszein külügyminiszter-

helyettes képviselte az egyezmény aláírásakor.  

A felek már 2024. november 28-án aláírtak egy 

biztonsági megállapodást, amelynek értelmében az 

Egyesült Királyság 600 000 font (kb. 282 millió forint) 

támogatást nyújt az iraki határőrképzés finanszírozá-

sára és a határrendészeti kapacitások növelésére, 

többek között az embercsempészet elleni küzdelmet 

is elősegítve. A brit kormány további 200 000 fontot 

(kb. 94 millió forint) ígért a kurdisztáni régióban ter-

vezett migrációval és határbiztonsággal kapcsolatos 

projektek megvalósítására. Megállapodtak továbbá a 

titkosszolgálati szervek információmegosztásról, vala-

mint olyan közösségi médiakampányok indításáról is, 

amelyek az embercsempészek által terjesztett álhírekre 

hívják fel a figyelmet.  

2025 januárjában Keir Starmer brit miniszterelnök és 

iraki hivatali kollégája, Mohammed Sia al-Szudani 

megállapodtak az irreguláris migráció és a szervezett 

bűnözés elleni küzdelem erősítéséről. Az Egyesült 

Királyság hasonló megállapodásokat kötött Albániá-

val és Vietnámmal is. A legfrissebb megállapodás 

pedig 2025. július 10-én Franciaországgal született 

meg: ennek értelmében amennyiben Párizs visszafo-

gad egy, az Egyesült Királyságból kitoloncolt mig-

ránst, London lehetővé teszi egy migráns legális 

beutazását. A lehetőséggel nem élhetnek azok a 

személyek, akiket korábban irreguláris határátlépés 

miatt már kitoloncoltak a szigetországból.  

2025 márciusáig 1 917 iraki állampolgár kísérelt meg 

kis hajókon irregulárisan bejutni az Egyesült Király-

ságba, szemben a tavalyi év azonos időszakában mért 

mintegy 2 600-zal. London a visszaesést a migrációs 

egyezményeknek és a lakosság helyben maradását ösz-

tönző iraki beruházásoknak tulajdonítja.  

Az Irakkal kötött megállapodásokat éles bírálatok 

érték, különösen az ellenzéki Konzervatív Párt részé-

ről, amely szerint csupán látszatintézkedésekről van 

szó. A jobboldali árnyékkormány belügyminisztere, 

Chris Philp rámutatott, hogy a munkáspárti kormány 

ideje alatt több mint 50 000 illegális bevándorló jutott 

át a Csatornán, és ezzel a legsúlyosabb migrációs vál-

ság érte el az országot. Szerinte a jelenlegi kabinet fel-

adta az ország határainak védelmét, amely elmulasztá-

sának olyan következményei lettek, mint a bűnözés, 

beleértve a szexuális erőszakos esetek számának nö-

vekedése. „Jelenleg alig érkeznek bevándorlók Irak-

ból, ez csak színjáték. Azt akarják sugallani, hogy szi-

gorúak, miközben az illegális bevándorlás folyamato-

san nő” – fogalmazott, felróva egyúttal a korábban 

konzervatívok által bevezetett elrettentő intézkedések 

felszámolását.  
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